 Ata da 23ª Reunião Ordinária da 1ª sessão do 2º período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos 07 dias do mês de outubro de 1997, às 19:00 horas. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Silva, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho e Carlos Henrique de Carvalho. Após verificada a lista de presença o sr. Presidente declarou aberta a sessão pedindo que a secretária lesse a ata da sessão anterior, após a leitura a mesma foi posta em votação sendo aprovada por todos. Em seguida o sr. Presidente pediu a secretária que lesse a correspondência recebida e em seguida a ordem do dia: Requerimento nº 007/97 "Dispõe acerca da alteração na remuneração mensal do cargo de Assistente Legislativo na Câmara Municipal de Santana do Deserto". Parecer n° 45/97 da Comissão de Saúde, Educação e Assistência, sobre o projeto de Lei nº 15/97 relator Ademar Ferreira da Costa que conclui "Assim, examinando os aspectos envolventes na matéria contida na proposta, razão pela qual opinamos que seja submetida a apreciação do plenário, de vez que a mesma não oferece restrições de ordem legais e constitucionais". Assinam José Domingos Marques, Ademar Ferreira da Costa. Parecer nº 46/97 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli, Rota de Cássia O. Lobato e Valdesir Santos Botelho. Parecer nº 47/97 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final de igual teor e conteúdo, assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato, Gilmar Monteiro Granzinolli e Carlos Henrique de Carvalho. Parecer nº 48/97 da Comissão de obras e Serviços Públicos de igual teor e conteúdo, assinam Cosme Ribeiro da Silva, Ângela Maria Ribeiro de Souza e Geraldo Dias Seixas. Emenda Modificativa nº 01/97 que modifica o parágrafo único do Art. 2º do projeto de Lei nº 16/97 do vereador Gilmar Monteiro Granzinolli. Parecer nº 49/97 da Comissão de Saúde, Educação e Assistência sobre a Emenda Modificativa nº 01/97 Relator Ademar Ferreira da Costa que conclui "Sendo assim, nós membros desta Comissão somos de parecer que a presente emenda deva ser aprovada”. Parecer nº 50/97 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo, assinam Gilmar Monteiro Granzinolli, Rita de Cássia Oliveira Lobato e Valdesir Santos Botelho. Parecer nº 51/97 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo, assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato, Gilmar Monteiro Granzinolli e Carlos Henrique de Carvalho. Parecer nº 52/97 da Comissão de Obras e Serviços Públicos de igual teor e conteúdo, assinam Cosme Ribeiro da Silva, Ângela Maria Ribeiro e Geraldo Dias Seixas. Parecer nº 57/97 da Comissão de Obras e Serviços Públicos sobre o Projeto de Lei n° 16/97 relatora Ângela Maria Ribeiro de Souza que conclui "Assim examinado os aspectos envolventes na matéria contida na proposta, razão pela qual opinamos que seja submetida apreciação do plenário, de vez que a mesma não oferece restrições de ordens legais e constitucionais, assinam Cosme Ribeiro da Silva, Ângela Maria Ribeiro de Souza e Geraldo Dias Seixas. Parecer nº 58/97 da Comissão de Saúde, Educação e Assistência de igual teor e conteúdo, assinam José Domingos Marques, Ademar Pereira da Costa e Eduardo Pedroso Páscoa. Parecer nº 59/97 da Comissão de Finanças e Orçamento de igual teor e conteúdo assinam Gilmar Monteiro Granzinolli, Rita de Cássia Oliveira e Valdesir Santos Botelho. Parecer nº 60/97 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de igual teor e conteúdo, assinam Rita de Cássia Oliveira Lobato, Gilmar Monteiro Granzinolli e Carlos Henrique de Carvalho. Após a leitura o sr. Presidente pôs em votação a Resolução nº 077/97, aprovada por todos em seguida pôs em discussão e em votação os pareceres de nº 45, 46, 47 e 48/97 sobre o Projeto de Lei nº 15/97, sendo aprovado por todos. Discussão e votação dos pareceres nº 49, 50, 51 e 52/97 sobre a Emenda Modificativa nº 001/97 sendo aprovada por todos. Votação da Emenda Modificativa nº 001/97 aprovada por todos. Discussão e votação dos pareceres nº 57, 58, 59 e 60/97 sendo aprovado por todos. 1ª votação do projeto de Lei nº 15/97 que "Dispõe sobre o plano de cargos e vencimento dos servidores Públicos Municipais, criando cargos efetivos e dando outras providências", sendo aprovado por todos. Discussão e 1ª votação do Projeto de lei nº 16/97 que "Estabelece normas para contratação temporária e dá outras providências", sendo aprovado por todos. Logo após o sr. Presidente pôs a palavra livre. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a sessão convocando os vereadores para sessão extraordinária para a 2ª votação dos Projetos de Lei nº 15 e 16/97 que para constar lavrou-se esta ata que se aceita por todos será assinada.

"Assinatura dos Vereadores"
